

Torzym, 2.05.2022 r.

Nr sprawy: BGN.II.271.4.2022

Zamawiający:

**Gmina Torzym
ul. Wojska Polskiego 32
66-235 Torzym**

**Do wszystkich
uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy pn. „**Zakup i dostawa sprzętu komputerowego dla Gminy Torzym w ramach realizacji projektu Cyfrowa Gmina - Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym - Granty PPGR**”

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 2022-05-2 pod nr 2022/BZP 0016939/1

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. –Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. poz. 2021 poz. 1129), wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Zamawiający wymaga w notebookach i komputerach: Oprogramowanie umożliwiające w pełni automatyczną instalację sterowników urządzeń opartą o automatyczną detekcję posiadanego sprzętu. Czy Zamawiający w miejsce oprogramowania umożliwiającego w pełni automatyczną instalację sterowników, dopuści zastosowanie dedykowanej strony, z której można pobrać sterowniki po podaniu numeru seryjnego komputera. To rozwiązanie powoduje, że można zainstalować sterowniki dedykowane dla swojego urządzenia. Jest to rozwiązanie równoważne i w żaden sposób nie wpływa na jakość pracy z urządzeniem. Ponadto użytkownik ma większą kontrolę nad bezpieczeństwem swojego urządzenia poprzez instalowanie tego co trzeba a nie to co narzucają mu zewnętrzne strony internetowe poza jego kontrolą.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 2:

Zamawiający w specyfikacji przetargowej zawarł wymóg, iż urządzenia posiadały certyfikat Energy Star. Pragniemy zauważyć, iż zgodnie z informacją zawartą na stronie internetowej programu Energy Star <http://eu-energystar.org> z dnia 20 lutego 2018 roku wygasa umowa

między Stanami Zjednoczonymi a Wspólnotą Europejską w sprawie koordynacji znakowania energetycznego urządzeń biurowych. Według danych zamieszczonych na ww. stronie urządzenia wyprodukowane po 20 lutym 2018 roku przeznaczone na rynek europejski nie mogą być oznaczone logo Energy Star (wyprzedawane są jedynie zapasy magazynowe oznaczone tym logo). W zaistniałej sytuacji wobec wygaśnięcia tegoż programu zalecono (na stronie <http://eu-energystar.org/qna.htm>) nie odnoszenie się do tego kryterium w prowadzonych przetargach dotyczących zamówień publicznych. Dodatkowo należy zauważyć iż w obecnej sytuacji nie ma alternatywnego (równoważnego) programu. Wnosimy o usunięcie ww. wymogu

Odpowiedź:

W związku z tym Zamawiający dopuszcza urządzenia bez certyfikatu Energy Star.

Powyższe wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania. Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie

z up. BURMISTRZA


Robert Borkowski
z-ca Burmistrza